

ПРОТОКОЛ
засідання Координаційної ради з питань
громадського (партиципаторного) бюджету м.Суми

м. Суми

03 липня 2020 року
15.00, каб. 59

ПРИСУТНІ:

Баранов А., Кубрак О., Винниченко Н., Ігнат'єва Г., Моша А., Марюхна Н.
(замість Журби О.), Чепік В., Корнієнко М., Мотречко В., Стариков Г.

ВІДСУТНІ:

Крамченков А., Кривцов А., Перепека Ю., Отич Н., Скиртач Л., Шилов В.,
Єсіна Н., Гвініашвілі Д., Наталуха Д.

ГОЛОВУЮЧИЙ: Баранов А.

ЗАПРОШЕНІ:

Назаренко О. – заступник начальника управління освіти і науки.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Організаційні питання роботи Координаційної ради
2. Стан реалізації проєктів громадського бюджету.

По першому питанню:

Слухали: Баранова А., який повідомив, що відбулася ротація у персональному складі Координаційної ради від громадськості, видано розпорядження міського голови №160-Р від 12.06.2020 р.

Вирішили:

Інформацію голови Координаційної ради взяти до відома.

По другому питанню:

Слухали: Мошу А., який поінформував про стан реалізації проєктів-переможців 2018/2019 рр. на 01.07.2020 за даними департаменту інфраструктури міста та управління освіти і науки (додається). Фактично виконано три проєкти: №51, 55, 57. Решта – на стадії реалізації. Найбільш проблемним є проєкт №54 «Комфортна зона відпочинку на р. Псел для дітей, пенсіонерів та людей з інвалідністю».

Марюхну Н., яка повідомила, що по проєкту №70 є необхідність у додаткових роботах щодо забезпечення водо та електропостачанням; по проєкту №74 – заміни КЕКВ у документації; по проєкту №54 підготовлено «дорожню карту» дій для реалізації відповідно до чинного законодавства.

Назаренко О. повідомила, що по проектах №25, 52 та 63 виконано ПКД та пройдено експертизу, але фінансування робіт у бюджеті передбачено лише на листопад, що ставить під загрозу реалізацію ініціатив до кінця року, враховуючи погодні умови.

Мотречко В. поінформувала, що за результатами розробленої проектно-кошторисної документації по проекту №62 виникла потреба у додатковому фінансуванні у розмірі 590 тис. грн. для забезпечення якісної реалізації проекту та відновлення асфальтового покриття.

Винниченко В. запропонувала визначитися з переліком проектів, реалізація яких у 2020 році є проблемною та може не бути завершеною, наголосивши на необхідності комунікацій з авторами таких проектів.

Моша А. запропонував під час виконання робіт у Центральному міському парку ім. Кожедуба обов'язково завершити облаштування інклюзивного майданчика, реалізація якого фактично нині заморожена.

Баранов А. запропонував провести виїзне засідання Координаційної ради по об'єктам, де реалізуються проекти 2018/2019 рр. та незавершених у попередні цикли громадського бюджету. Під час засідання визначитися зі шляхами вирішення проблемних питань та можливістю дофінансування.

Наголосив на важливості якісної реалізації проектів цієї каденції та завершенні попередніх.

Також необхідно особливу увагу приділити виконанню соціальних проектів - створення зони відпочинку біля воду у провулку Дачному та інклюзивного майданчика у парку ім. Кожедуба.

Запропонував для оперативності комунікацій та моніторингу реалізації проектів використовувати веб-ресурс Trello.

Вирішили:

1. Департаменту інфраструктури міста та управлінню освіти і науки підготувати узагальнений перелік проблемних питань та обсягів додаткового фінансування (за потреби).
2. Моші А. організувати виїзне засідання Координаційної ради.
3. Звернутися до головного розпорядника бюджетних коштів який виконує реконструкцію парку ім. Кожедуба щодо завершення робіт з облаштування інклюзивного майданчика.
4. За підсумками виїзного засідання внести на сесію міської ради у липні пропозиції щодо змін до бюджету Сумської міської ОТГ.

Голосували:

«за» - 10

«проти» - 0

«утримались» - 0

Голова Координаційної ради

А.В. Баранов

Секретар

А.М. Моша